



“菏泽保险”微信公众号

第14届中国上市公司价值评选揭晓 中国人寿荣获“社会责任奖”

日前,由人民日报金融传媒集团指导、证券时报社主办的“第14届中国上市公司价值评选”榜单揭晓,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)脱颖而出,荣膺“中国上市公司社会责任奖”。

近年来,中国人寿在“重振国寿”战略指引下,始终坚持高质量发展路径,并切实履行上市公司社会责任,积极回馈社会。秉持“成己为人,成人达己”的企业文化核心理念,坚守国有控股金融保险企业初心,履行国有金融保险企业使命,高度重视社会责任管理工作,积极探索建立自身成长与奉献社会兼具的商业模式,在老有所养、病有所医、弱有所扶、学有所教方面,服务经济社会发展大局,展现出致力于保护环境、服务国计民生、勇担责任的强大力量。

抗击新冠疫情,贡献保险专业力量

新冠肺炎疫情发生后,中

国人寿积极行动,捐赠保险、捐赠物资资金、升级理赔举措、参与志愿行动、提供免费健康服务,在抗“疫”保卫战中贡献保险的专业力量。截至2020年6月30日,向全国35个省市地区,超过250万名一线抗疫人员赠送保险保障;对31款长期重大疾病保险产品进行新冠肺炎相关保险责任扩展;升级八项服务举措;开设“抗疫健康服务专区”提供在线咨询、新冠早筛、中医视频问诊等8项服务;积极应对疫情做好稳就业工作,吸纳符合要求的贫困户发展成为保险代理人,支撑上百万保险代理人灵活就业及背后家庭的幸福生活,以切实举措落实中央“六稳”“六保”决策部署。

守护人民健康,增进社会民生福祉

中国人寿充分发挥经济“减震器”和社会“稳定器”功

能,为慈善公益事业贡献力量,用实际行动为人民美好生活护航。2018年8月8日,与中国慈善联合会共同发起中国人寿“生命绿茵”健康扶贫项目,为国家级贫困县建档立卡的未成年贫困人口提供大病救助,整合社会资源,搭建大病精准救助合作平台,通过慈善、保险与社会各方跨界融合,探索国家级贫困地区建档立卡未成年人大病救助模式的创新之路。

践行生态文明,坚持绿色运营发展

中国人寿属于低能耗、轻污染、非生产性的金融保险行业,主要业务活动对生态环境和自然资源不产生重大影响,但公司始终致力于减轻对环境的负面影响。不断完善电子化服务体系,持续减少能源和纸张消耗,将低碳环保理念体现在日常办公以及承保、保全、理赔的运营服务

全过程。

落实精准扶贫,全面助力脱贫攻坚

秉持高度的社会责任感,克服新冠肺炎疫情影响,积极践行社会责任,充分发挥保险主业优势,全力以赴助推脱贫攻坚,为决战决胜脱贫攻坚做出新贡献。2020年上半年,勇担社会责任,加大帮扶力度,充分发挥保险保障功能,推进“三区三州”深度贫困地区帮扶项目,助力解决贫困地区农产品销售难问题,全力以赴助推脱贫攻坚。

作为国有控股金融保险企业,中国人寿始终以“服务国家发展大局,守护人民美好生活”为己任,充分发挥风险管理的核心功能和专业优势,努力织牢织密社会“保障网”,用实际行动诠释“相伴多年,值得托付”的品牌内涵。

通讯员 卢立同

太平人寿菏泽中心支公司 举办大型公益讲座

本报讯(通讯员 陈森)为进一步深化2020年中国太平吉象节·太平客户节“吉祥万家·共享太平”的活动主题内涵,围绕国庆节、中秋节、太平客户节“三节”同庆,服务“大”家,守护“小”家的服务思路,太平人寿山东分公司组织开展了“家国同庆·共享太平”客户节系列活动。为提升客户体验,10月11日,太平人寿菏泽中心支公司举办了“家国同庆,护航未来·智慧父母”大型公益讲座,48位客户参加了本次讲座。

讲座特别邀请了亲子关系导师、青少年心理专家李勇带来《让智慧父母更懂孩子》专题。李勇以培养孩子健全的心灵和坚强的意志为话题,引导家长反思如何与青春期和叛逆期的孩子相处,如何帮助孩子应对焦虑,如何帮助孩子建立自信,最终清晰认识自己,调整心态,从而内心变得强大,态度变得端正。李勇带来的全新教育理念,让到场的客户受益匪浅。

科学的教育和沟通可以让父母更好地呵护孩子,为孩子构建一个温馨和谐的家庭环境。太平人寿菏泽中支将会把保险与生活紧密融合,构建多层次、多场景的服务体系,拓展服务边界,满足客户多元化的服务需求,为客户提供全面、专业、创新、人性化的保障。

疫苗强制责任险要来了

“家里有两个孩子,今年准备给他们都打流感疫苗,最近一直在‘抢号’。”10月15日,市民李女士表示。当前,在新冠疫情尚有反复的情况下,人们对秋冬疾病风险的担心上升,对疫苗的需求明显增加。

疫苗需求明显增加

市民杨先生在接受采访时表示,10月15日其带孩子到附近社区医院打预防针看到,从早上8点医院就开始排长队,以两类人群为主,一是生病的老年人,二是打预防针的孩子。

随着天气一天天变得寒冷,生病的人明显增加,尤其是老人和孩子等抵抗力较弱的群体。同时,在当前新冠疫情尚有反复的情况下,人们更希望增强抵抗力,预防疾病,对流感疫苗的需求明显增加,对新冠疫苗的上市有强烈期待。

上述接受采访的李女士表示,家里有两个孩子,最怕相互传染,所以都要给他们打流感疫苗,做好预防。最近,她每天都忙着在APP上“抢号”,目前尚未成功预约上疫苗接种。

除了对流感疫苗的需求明显上升,人们也高度关注新冠疫苗的相关消息。近日有关新冠疫苗可以预约接种的消息在各大微信群被热议,虽然目前尚没有权威消息发布官方预约通道,但人们对新冠疫苗有很高的期待,对疫苗接种的安全性也高度关注。

疫苗质量问题将有保险保障

10月12日,国家药监局开始对《疫苗责任强制保险管理办法》公开征求意见,一旦该管理办法正式实施,我国将再增加一个强制险种。

《管理办法》指出,疫苗责任强制保险,是指以疫苗上市许可持有人因疫苗质量问题造成受种者损害依法应负的赔偿责任为保险标的的保险。

“因为疫苗质量问题而导致

受种者损害的现象并不常见,但一旦出现问题影响就很大,具有低频高损的特点。”长安责任险公司责任险部负责人李慧在接受《证券日报》记者采访时表示,如果疫苗出现质量问题,相关企业可能面临巨额赔偿,可能难承其重,而疫苗责任强制保险可以有效转移赔偿风险,减轻企业负担,同时为疫苗受种者提供充足经济赔偿保障。此外,保险人将建立风险评价及风险管理机制,对于疫苗生产及销售单位,增加了市场化的风险管理手段。她同时强调,尽管有了保险机制,疫苗研制企业仍需严格落实《中华人民共和国疫苗管理法》,出现疫苗质量问题后相关企业需要承担相应法律责任。

李慧表示,根据近年国内疫苗接种需求进行初步测算,疫苗责任强制保险实施后,行业增量



保费市场大约在数亿元左右。

资深保险人陈静陶表示,近年来,保险公司针对疫苗产品研发了不同的保障方案,包括人身健康险、意外险以及责任险等。虽然市场已有多样化的保险产品,但实际投保比例并不高。她表示,这一方面与市场需求有关;另一方面也与风险防控和管理有关,随着《管理办法》的出台,将提高国内疫苗研发及生产企业的风险管理能力和投保意识。

陈静陶认为,《管理办法》专注行业的责任风险特点,明确了

保障责任,明确了疫苗责任险不予赔付的情形,包括预防接种异常反应、预防接种事故、由于第三方原因导致疫苗出现质量问题的,以及因疫苗上市许可持有人故意实施违法行为导致疫苗出现质量问题的。“清晰界定了保障的边界,为保险人指明了方向,也让疫苗上市许可持有人的风险得到更精准的覆盖。”陈静陶表示,这让保险公司降低了在实践过程中的操作难度,提升对疫苗的风险管理水平,让疫苗责任险能够更好地发挥其避险功能。

冷翠华



保险消费维权热线
13001790136